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1 Briiche erkennen und benennen. Seite 173
2 geeignete Briiche auf Hundertstel erweitern
oder kiirzen und dann in Prozentsatze Seite 173
umwandeln.
3 Briiche als Dezimalbriiche darstellen und dann .
- = Seite 173
in Prozentsdtze umwandeln.
4 Briiche vergleichen. Seite 173
5 wichtige Briiche L.md die zugehdorige Prozent- Seite 173
angabe auswendig benennen.
6 relative und absolute Haufigkeiten berechnen. Seite 180
Uberpriife deine Einschitzung. Ubertrage die Tabelle ins Heft und
erganze die fehlenden Angaben.
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Erweitere oder kiirze den Bruch auf

Hundertstel, wandle anschlieflend in Die Strichliste einer Verkehrszdhlung
einen Prozentsatz um. vor dem Kindergarten zeigt
a) % b) % 0 % d) % folgendes Ergebnis:
3 7 8 72 absolute Haufigkeit
e) 3o AT Do Mg
1 2 400 600 Auto 4 -
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schreibweise um. Runde den Prozentsatz Bus i
ggf. auf eine Stelle nach dem Komma.
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Ubertrage ins Heft und setze die JHE - - ]

Zeichen < oder > oder = ein. a) Notiere fiir jeden Verkehrsteilnehmer
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a7"% bys®3 A0g"7 die absolute Haufigkeit.
d) 25% .% e) 20% .% f) 8%m 5% b) Berechne fiir jeden Verkehrsteilnehmer

die relative Haufigkeit.

Die Losungen findest du auf Seite 192.
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